

Arca Cooperativa Sociale a.r.l.

Curriculum Vitae

Informazioni personali

22/01/2014

Nome e Cognome CLAUDIA MASINI

Indirizzo Via Cistio, 21 - 50039 VICCHIO (FI)

Telefono / Cellulare / Fax Tel. 339 8010230

E-mail masini.claudia@tiscali.it

Cittadinanza Italia

Data di nascita 31/12/1971

Sesso F

Esperienza professionale

Date Dal: 11/2001 Ad oggi

Lavoro o posizione ricoperti Educatrice presso casa famiglia il girasole di Borgo San Lorenzo

Organizzazione delle attività volte a coinvolgere e stimolare la socializzazione di soggetti disabili; Dal Principali attività e responsabilità 01/02/08 Responsabile del servizio :Gestione del gruppo di lavoro e della documentazione relativa al

servizio, organizzazione e pianificazione attività, coordinamento del personale.

Nome e indirizzo del datore di lavoro Arca Cooperativa Sociale

Tipo di attività o settore Servizi

Date Dal: 6/2000 Al: 10/2001

Lavoro o posizione ricoperti Assistente di base

Principali attività e responsabilità cura e assistenza alla persona presso casa famiglia per disabili

Nome e indirizzo del datore di lavoro Cooperativa Sociale "La maschera"

Tipo di attività o settore servizi

Date Dal: 2/2000 Al: 6/2000

Lavoro o posizione ricoperti Educatrice

Principali attività e responsabilità Educatrice presso comunità di pronta accoglienza

Nome e indirizzo del datore di lavoro Cooperativa Sociale "La maschera"

Tipo di attività o settore servizi

Date Dal: 2/1999 Al: 2/2000

Pagina 1/7 - Curriculum vitae di CLAUDIA MASINI | Arca Cooperativa sociale a.r.l. - Via Arctina, 265 -- 50136 Firenze - tel. 055.6507011 | Certificazione di qualità UNI EN ISO 9001:2000 - Certificato n. 525

Educatrice Lavoro o posizione ricoperti

Educatrice per portatori di handicap, presso ludoteca, presso comunità per minori e comunità di Principali attività e responsabilità

pronta accoglienza

Nome e indirizzo del datore di lavoro Cooperativa Sociale "La maschera"

> servizi Tipo di attività o settore

> > Date Dal: 11/1998 Al: 12/1998

Educatrice Lavoro o posizione ricoperti

Organizzazione delle attività volte a coinvolgere e stimolare la socializzazione di soggetti disabili Principali attività e responsabilità

Nome e indirizzo del datore di lavoro Cooperativa Sociale "La maschera"

> servizi Tipo di attività o settore

> > Dal: 9/1998 Al: 9/1998 Date

Educatrice centri estivi con portatori di handicap Lavoro o posizione ricoperti

Custodia e intrattenimento di minori, svolgimento attività giornaliere, supporto utenti Principali attività e responsabilità

Nome e indirizzo del datore di lavoro Cooperativa Sociale "La maschera"

> servizi Tipo di attività o settore

Istruzione e formazione

Istruzione

Date 1990

diploma di maturità artistica Qualifica

Istituto d'arte di Firenze Organizzazione erogatrice

> Classificazione **Diploma**

> > 13/11/2000 Date

Animatore di Comunità Qualifica

Regione Toscana - Centro di Formazione Professionale -Organizzazione erogatrice

> Qualifica Classificazione

Formazione

Date 19/12/2013

Competenze professionali Addestramento HACCP

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Aggiornamento

Date 17/12/2013

Competenze professionali Supervisione Girasole

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Supervisione

Date 27/06/2013

Competenze professionali Aggiornamento quinquiennale art.37 dLgs, 81/2008

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Aggiornamento

Date 25/03/2013

Competenze professionali Formazione Operatori di Progetto per il Servizio Civile Regionale

Organizzazione erogatrice Regiona Toscana/Crescit

Classificazione Formazione

Date 05/07/2012

Competenze professionali Addestramento HACCP

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Aggiornamento

Date 26/06/2012

Competenze professionali Addetto al pronto soccorso in aziende del gruppo B e C

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Formazione

Date 13/06/2012

Competenze professionali Addestramento utilizzo monospazzola e aspira liquidi

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Aggiornamento

Pagina 3/7 - Curriculum vitae di Arca Cooperativa sociale a.r.l. -- Via Aretina, 265 -- 50136 Firenze -- tel. 055.6507011 CLAUDIA MASINI | Certificazione di qualità UNI EN ISO 9001:2000 -- Certificato n. 525

05/05/2012 Date

Postura nella disfagia e prevenzione motoria Competenze professionali

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale art

> Classificazione Aggiornamento

> > 30/06/2011 Date

Accreditamento Sociale- Protocolli e Manuale Qualità Competenze professionali

Arca Cooperativa Sociale arl Organizzazione erogatrice

> Classificazione Informazione

> > 21/04/2011 Date

Aggiornamento Alimentaristi Competenze professionali

Organizzazione erogatrice Ag. formativa Pegaso Network

> Classificazione Aggiornamento

> > 31/03/2011 Date

Corso di sanificazione ambientale relativo alle procedure specifiche dei servizi Competenze professionali

Organizzazione erogatrice Magris

> Classificazione **Formazione**

> > 25/03/2011 Date

Presentazione protocolli organizzativi richiesti dalla legge sull'accreditamento Competenze professionali

Arca Cooperativa Sociale ari Organizzazione erogatrice

> Informazione Classificazione

> > 23/03/2011 Date

Protocolli organizzativi per i Servizi dell'Area Sociale Competenze professionali

Arca Cooperativa Sociale arl Organizzazione erogatrice

> Informazione Classificazione

> > 09/03/2011 Date

Accreditamento delle strutture e dei servizi alla persona rivolti all'handicap. Protocolli e strumenti Competenze professionali

riferiti alla gestione del progetto individuale

Arca Cooperativa Sociale arl Organizzazione erogatrice

Arca Cooperativa sociale a.r.i. – Via Aretina, 265 – 50136 Firenze – tel. 055.6507011 Certificazione di qualità UNI EN ISO 9001:2000 – Certificato n. 525 Pagina 4/7 - Curriculum vitae di

CLAUDIA MASINI

Classificazione Informazione

Date 01/03/2011

Competenze professionali Presentazione della legge sull'accreditamento e regolamento di attuazione

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Formazione

Date 22/10/2010

Competenze professionali Preposti

Organizzazione erogatrice Qu.In. S.r.I.

Classificazione Formazione

Date 30/06/2009

Competenze professionali Supervisione della Casa Famiglia il Girasole di Borgo

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Supervisione

Date 01/04/2009

Competenze professionali Addetti antincendio in attività a rischio di incendio elevato

Organizzazione erogatrice Vigili del Fuoco Firenze

Classificazione Aggiornamento

Date 22/10/2008

Competenze professionali Corso O.L.P. (Operatore Locale di Progetto) per Servizio Civile

Organizzazione erogatrice Lega Coop

Classificazione Formazione

Date 17/06/2008

Competenze professionali Alimentaristi UF IV

Organizzazione erogatrice CQS

Classificazione Formazione

Date 09/06/2008

Competenze professionali Aff-abilità

Pagina 5/7 - Curriculum vitae di CLAUDIA MASINI | Arca Cooperativa sociale a.r.l. -- Via Aretina, 265 -- 50136 Firenze -- tel. 055.6507011 | Certificazione di qualità UNI EN ISO 9001:2000 -- Certificato n. 525

Qualitas Organizzazione erogatrice

> Classificazione Aggiornamento

> > Date 31/12/2007

Supervisione della Casa Famiglia il Girasole di Borgo Competenze professionali

Arca Cooperativa Sociale arl Organizzazione erogatrice

> Classificazione Supervisione

> > 23/02/2007 Date

Progetto aff-abilità. Handicap e sessualità: la logica del servizio, gestire comportamenti sessuali Competenze professionali

problematici

Organizzazione erogatrice

Classificazione Aggiornamento

> Date 31/12/2006

SUPERVISIONE (2006) Competenze professionali

Arca Cooperativa Sociale arl Organizzazione erogatrice

> Classificazione Aggiornamento

> > 01/04/2006 Date

Addetto Attività Alimentaristi Semplici Competenze professionali

Dott.ssa Buccella Organizzazione erogatrice

Classificazione

Date 31/12/2005

SUPERVISIONE (2005) Competenze professionali

Arca Cooperativa Sociale arl Organizzazione erogatrice

> Classificazione Aggiornamento

> > 31/12/2004 Date

SUPERVISIONE Competenze professionali

Arca Cooperativa Sociale ari Organizzazione erogatrice

> Classificazione Supervisione

> > 01/02/2004 Date

Arca Cooperativa sociale a.r.l. — Via Aretina, 265-50136 Firenze — tel. 055.6507011 Certificazione di qualità UNI EN ISO 9001:2000 — Certificato n. 525Pagina 6/7 - Curriculum vitae di CLAUDIA MASINI

Competenze professionali Sicurezza nei luoghi di lavoro

Organizzazione erogatrice Arca Cooperativa Sociale arl

Classificazione Formazione

Capacità e competenze personali

Lingue

ITALIANO madrelingua

Patente B

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali " e successive modificazioni.

